
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ № 32 Г. ЛИПЕЦКА 

(МБОУ № 32 г. Липецка. 

 

Справка 

по итогам анкетирования родителей  

«Удовлетворенность школьным питанием»  

 

Дата проведения: 14.11.2024 – 27.11.2024. 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом-графиком 

работы комиссии по контролю за организацией горячего питания обучающихся 

в 2024-2025 учебном году было проведено анкетирование родителей 1-9 

классов  по вопросу удовлетворенности организацией  горячего питания в 

школе. 

 

Цель проверки: выяснить удовлетворенность родителей (законных 

представителей) организацией питания в школе, санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

(Онлайн-анкета для родителей была доступна по ссылке 

https://forms.yandex.ru/cloud/6734a41490fa7ba7d0988bc7/) 

 

В анкетировании  приняло участие 111 (58%) родителей (законных 

представителей) обучающихся школы со 2 по 9 класс.  

Были получены следующие результаты: 

 

1. В каком классе учится ваш ребенок 
 

Параллель 

классов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

ответов 

15 

(13.5%) 

3 

(2.7%) 

9 

(8.1%) 

7 

(6.3%) 

8 

(7.2%) 

21 

(18.9%) 

17 

(15.3%) 

19 

(17.1%) 

12 

(10.8%) 

 

Наиболее активно приняли участие в анкетировании родители (законные 

представители) из 6, 7 и 8-х классов. Меньше всего ответов было получено от 

родителей (законных представителей) учащихся 2-х классов. 

 

2. По какой адаптированной программе обучается ваш ребенок? 

 
АООП ФГОС вариант 1 ФГОС вариант 2 РАС 

Количество ответов 61 (55%) 37 (33.3%) 13 (11.7%) 

 

https://forms.yandex.ru/cloud/6734a41490fa7ba7d0988bc7/


Больше всего ответов было получено от родителей (законных 

представителей) обучающихся по ФГОС вариант 1. Это может быть следствием 

того, что большинство учащихся ФГОС вариант 2 и РАС не могут поделиться 

своим мнением о питании. 

  

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 
Вариант ответа Да Затрудняюсь ответить Нет 

Количество ответов 80 (72.1%) 29 (26.1%) 2 (1.8%) 

 

72% опрошенных выбрали положительный ответ, 26% затруднились с 

ответом, отрицательный ответ выбрало 2% опрошенных.  

Доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 

 

4. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

 
Вариант ответа Да Нет 

Количество ответов 104 (93.7%) 7 (6.3%) 

 

Большинство учащихся (94%) питается в школьной столовой. 

 

5. Если нет, то по какой причине? 

 
Вариант ответа Питается в школе Не нравится Питается дома Не успевает 

Количество ответов 96 (86.5%) 7 (6.3%) 6 (5.4%) 2 (1.8%) 

 

Большинство учащихся (87%) питается в школе, 7% опрошенных 

занимаются по СИПР, поэтому питаются дома или не успевают на завтрак или 

обед. Небольшая группа родителей (законных представителей) (6%) отметили, 

что еда в школьной столовой не нравится, поэтому ребенок не ест. 

Питание организовано в соответствии с нормативными требованиями, 

осуществляется по утвержденному двухнедельному меню с соблюдением 

калорийности завтраков и обедов. 

 

6. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

 
Вариант ответа Да Иногда нет 

Количество ответов 74 (66.7%) 37 (33.3%) 

 

Большинство учащихся (74%) наедаются в школе, 33% – иногда не 

наедаются. Это можно объяснить индивидуальными предпочтениями в еде, 

отсутствием приправ.  

 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 



 
Вариант ответа Да Затрудняюсь ответить Нет 

Количество ответов 83 (74.8%) 26 (23.4%) 2 (1.8%) 

 

Большинство (75%) родителей (законных представителей) уверены, что 

времени для приема пищи учащимся хватает. 23% опрошенных затруднились с 

ответом.  

Питание в школе осуществляется по графику, при этом 

продолжительность перемен, на которых питаются учащиеся – 20 минут. 

 

8. Вашему ребенку нравится питание в школьной столовой? 

 
Вариант ответа Да Затрудняюсь ответить Нет 

Количество ответов 65 (58.6%) 40 (36.0%) 6 (5.4%) 

 

Большинство (59%) родителей (законных представителей) ответили, что 

детям нравится питание в школьной столовой. Затруднились с ответом 36% 

опрошенных. 5% выбрали отрицательный вариант ответа. 

 

9. Если не нравится, то почему? 

Вопрос не является обязательным, на него ответили 98 человек. 
Вариант 

ответа 

Все 

нравится 

Маленькие 

порции 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Однообразное 

питание 

Остывшая 

еда 

Невкусно 

готовят 

Количество 

ответов 

55 

(56.1%) 

15 

(15.3%) 

10 

(10.2%) 

7 

(7.1%) 

7 

(7.1%) 

4 

(4.1%) 

 

Результаты свидетельствуют о том, что 56% родителей довольны 

питанием в школьной столовой, 15% недовольны размером порций, 10% 

отмечает, что готовят нелюбимую пищу, 7% недовольны однообразным 

питанием, 7% отметили, что пища бывает остывшая, 4% считает, Что готовят 

невкусно.  

Однако меню составлено в соответствии со всеми нормативными 

требованиями, сверено с департаментом образования, в нем соблюдены 

калораж, размер порций и требования к организации детского питания. 

 

10. Устраивает ли меню школьной столовой? 

 
Вариант ответа Да Иногда Нет 

Количество ответов 75 (67.6%) 31 (27.9%) 5 (4.5%) 

 

Большинство (68%) родителей (законных представителей) устраивает 

меню школьной столовой, 28% выбрало вариант ответа «Иногда», 4% - 

выбрало отрицательный ответ. 
 

11. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 



Вариант ответа Да Нет 

Количество ответов 93 (83.8%) 18 (16.2%) 

 

Большинство (83%) родителей (законных представителей) считает 

питание в школе здоровым и полноценным.  

 

12. Ваши предложения по изменению меню 

 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» – 81% опрошенных 

пропустили вопрос, что позволяет сделать вывод о том, что все устраивает. 6% 

– в поле свободного ответа написали: «все устраивает», «нет предложений», что 

также свидетельствует об общей удовлетворенности школьным питанием. 4% 

отметили, что порции маленькие, хотелось бы увеличить. Поступили 

предложения:  

1. Увеличить разнообразие фруктов, давать чаще бутерброды с колбасой, 

лучше мыть выдаваемые фрукты, по возможности добавить 

кисломолочные продукты – например творожки (плана Агуши). – 1 

доп РАС класс 

2. Побольше сытной мясной продукции – 6 класс, вариант 2 

3. Добавить в меню овощи, фрукты, мясо, рыбу, выпечку – 8 класс, 

вариант 1 

4. Показать его родителям и накормить им – 3 класс, вариант 1 

5. Внести в рацион фрукты и молочные продукты (йогурт, сыр) – 9 класс, 

вариант 2 

6. Добавить фрукты – 9 класс, вариант 2 

7. Улучшить качество (невкусно готовят) – 7 класс, вариант 2 

8. Не нравится суп с макаронами – 6 класс, вариант 2 

9. Добавить фруктов и молочных продуктов – 9 класс, вариант 2 

10.  Необходимы фрукты, молочная продукция – 9 класс, вариант 2 

 

13. Ваши предложения по улучшению питания в школе 
 

На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» – 83% 

опрошенных пропустили вопрос, что позволяет сделать вывод о том, что все 

устраивает. 8% – в поле свободного ответа написали: «все устраивает», «нет 

предложений», что также свидетельствует об общей удовлетворенности 

питанием в школе. 

Поступили предложения: 

1. Добавить фрукты, яйца – 8 класс, вариант 2 

2. Больше мясных блюд – 6 класс, вариант 1 

3. Готовить еду, чтобы дети ели, чтобы было вкусно (невкусно готовят, 

остывшая еда) – 7 класс, вариант 1 

4. Больше мясной продукции или больше порции – 6 класс, вариант 2 

5. Если добавить фрукты, будет хорошо – 5 класс, вариант 1 

6. Внести в меню фрукты – 8 класс, вариант 2 



7. Давать детям фрукты – 7 класс, вариант 2 

8. Хотелось бы, чтобы был школьный буфет – 6 класс, вариант 1 

9. Необходимо разнообразить меню, ввести молочную продукцию, 

фрукты, яйца  – 9 класс, вариант 2 

 

Необходимо отметить, что меню составлено специалистами с учетов всех 

нормативных требований, а также стоимости планируемого питания. В меню 

присутствует сыр, яблоки, мясные и рыбные блюда. Многие предложения 

связаны со вкусовыми предпочтениями детей дома, которые не выполнимы в 

рамках школьного питания (например, бутерброды с колбасой – колбаса не 

включена в список рекомендованных продуктов для детского питания). 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

Выводы: 

1. 100 % обучающихся охвачены бесплатным двухразовым горячим 

питанием (завтрак и обед). 

2. Полученные результаты свидетельствуют о преобладающем 

положительном отношении родителей (законных представителей) к 

организации питания в школе.    

3. Большинство опрошенных считают систему организации питания в 

школе и санитарное состояние школьной столовой 

удовлетворительными. 

 

Рекомендации: 

1. Пономаревой М.В., ответственному за организацию питания: 

- Ознакомить педагогических работников с итогами анкетирования на 

совещании при директоре. 

-  Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в 

школе и на сайте школы. 

2. Классным руководителям довести до сведения родителей (законных 

представителей): 

- информацию о разделе «Школьное питание» на официальном сайте 

школы, где размещено двухнедельное меню и  ежедневно размещается меню на 

день. 

- информацию об альбоме «Школьное питание» в официальной группе 

ВК школы, где ежедневно размещается фотография завтраков и обедов. 

3. Никандрову И.Н., заместителю директора: 

- Регулярно обновлять на сайте школы информацию об организации 

питания в школе.  

- Разместить результаты анкетирования  родителей на сайт школы. 

 

 

ответственный за организацию питания: М.В. Пономарева 

28.11.2024  



Анкета для родителей 
«Удовлетворенность школьным питанием» 

 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый 

ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 
 
1. В каком классе учится ваш ребенок __________________________ 
2. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

А) ДА                      Б) НЕТ                        В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

3.  Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

А) ДА             Б) НЕТ 

4.  Если нет, то по какой причине? 

А) НЕ НРАВИТСЯ         Б) НЕ УСПЕВАЕТЕ         В) ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

5.  Наедается ли  ваш ребенок в школе? 

А) ДА                            Б) ИНОГДА НЕТ 

6.  Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

А) ДА            Б) НЕТ 

7.  Вашему ребенку нравится питание в школьной столовой? 

А) ДА             Б) НЕТ                 В)  НЕ ВСЕГДА 

8.  Если не нравится, то почему? 

А) НЕВКУСНО ГОТОВЯТ                       Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  

В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ          Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА 

Д)  МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

Е) ИНОЕ____________________________________  

9.  Устраивает ли меню школьной столовой? 

А) ДА                 Б) НЕТ            В)  ИНОГДА 

10.  Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

А) ДА               Б) НЕТ    

             

11. Ваши предложения по изменению меню:_________________________ 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе _________________ 

____________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 


